Neseny oboustranny otoc¢ny pluh

JUPITER 120

Servisni katalog nahradnich dilt
2005






JF_|oPdlL-AGRI:

SERVISNI KATALOG NAHRADNICH DILU

Souéasti uvedené v tomto servisnim katalogu plati pro

Neseny oboustranny oto¢ny pluh

JUPITER 120

Obsah
Ramplubii; tahlo SpOiovac suwsenencmmusmmsmirasm s 2-3
Hlava 0toCna .....oviiiiiiii e 4-5
Kolo hloubkove ..o e 6-7
Kolo kombinovang  .......coeiiviiiiiriiiii e 8-9
Drzak orebniho télesa — stfizny, pruzinovy ............ccocevvvvininnen, 10-11
Krojidlo koton€ove: ..ocwsmmmomssmmssmm ssmlimmss s s 12-13
Hydraulicky obvod  osmmmmummmmmommmsmsss s mmssismmamsmos 14-15
Orebni t8leso univerzélni 350/400 praveé .....covwvivsrseisinneves suoes 16-17
Orebni téleso univerzalni 350/400 leveé .........ooovviiiiiiiiiinn, 18-19
Orebni téleso paskoveé 400 Prave ......ooevvieiiiiiiiiiiieieiiiens 20-21
Orebii tleso paskove 400 18Y8w wnmvmimems e ms s v 22-23

Tento servisni katalog nahradnich dildi stroje slouZi k nejb&Znéj$im opravam a
pravidelné udrzb& Vaseho stroje. Dotazy a pfipadné pfipominky Vam zodpovime
v na$ich servisnich stfediscich uvedenych na zadni stran€ obalky.

747 56 Dolni Zivotice 208, okres Opava, Czech Republik, Tel: +420/553 786 165-8, Fax:+420/553 786 126

E-mail: opall-agri@opall-agri.cz www.opall-agri.cz




]

Ram pluhu, Tahlo spojovaci




74756 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Ram pluhu
Poz. Ndzev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Poznamka

21 RamJ120 4R 40416-51-021 135,-
22 RéamJ120 3R 40416-51-022 110,-
23 Dil koncovy J120 40416-51-023 32,-

24 Noha opéma 40411-08-085 5,2

50  Pouzdro KU 5050 7616159 0,25
51 Podlozka plocha D17 2713337 0,015
52 PodloZka plocha D21 2713378 0,017
53  Zévlatka 4x25 2750420 0,003
54  Kolik 6x40 pruzny 2790129 0,006
55 Maznitka plochd M10x! 3016037 0,01

56  PruZina 3x28x80x9 2986776 0,067
60  Sroub M20x1,5-65 2608511 0,23
61  Matice samoj. M20x1,5 7611452 0,065

Tahlo spojovaci

Poz. Nazev - rozmeér Objednaci cislo Hmotnost (kg) Pozndnmka
121 Téhlo 40416-03-021 32,
122 Cep M50x1.5 L=288 40411-03-058 4.4
123 Matice tiplna M30-362 40411-07-035,90 3,5
124 Matice uplna M30-262 40411-07-036,90 2,6
125 Sroub M30x2-130 40412-57-037,05 1,3
126  Sroub M30x2-130 Levy 40412-57-037,10 1,3
127 Matice M30x2 nizk4 2667493 0,22
128  Matice M30x2L nizka 2667594 0,22
129 Cep 30x93x75 40412-57-040 0,46
150  Matice KM10 3473063 0,22
151 Kolik pruzny 8x45 2790434 0,012




e - . - .

Hlava oto¢na

1
2]
[



747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Hlava otoéna

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Poznamka
21  Hlava 40416-02-121 64,-
22 Ceposy 40411-08-071,22 31,-
23 Teleso osy 40416-02-123 33,
24 Cep homi 40414-02-024 2408
25 Sroub sefizovaci 40414-02-124 0,44
26 Péka 40414-02-026 0,2
30 Cep vélce 40414-02-030 1,1
35  Kolik 40411-08-025 1,21
36  Zavésny hfidel 40411-08-166 16,2
37 Svorka 40408-08-051 1,6
38  Podlozka 35/45-7 40411-08-056 0,02
39  Podlozka 35/45-3 40411-08-037 0,01
51  Sroub M12x35 2662138 0,05
53  Podlozka plocha D12 2713402 0,006
54  Podlozka plochi D26 2713113 0,07
57 Sroub M16x100 2606846 0,19
58  Matice M16 2681628 0,033
60 Loz kuZel. 32018X 3421190 1,75
61 Lo kuZel. 32019X 3421200 1,8
62  Matice KM18 3473147 0,2
63  Pouzdro 5050 KU 7616161 0,2
64  Kolik s krouzkem 3204856 0,01
65 Kolik pruzny 8x45 2790434 0,02
66  Kolik pruiny 8x32 2790160 0,03
70  Mazni¢ka plochd M10x1 3016037 0,01
71  Pojistna podlozka MB18 3480142 0,01
72 PodloZka plocha D17 2713337 0,015
78  KrouZek Nilos 32018AV 3421191 0,003
79 KrouZek Nilos 32019AV 3421201 0,004
80  Sroub M8x55 2671295 0,6
82  Matice M8 samojistna 2685014 0,006




e T T R e T R O TS LT 1

Kolo hloubkové




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opallagri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Kolo hloubkové

Poz. Nadzev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Drzak kola 40416-06-021 10,5
22 Vedeni 40414-06-022 6,1
23 Tfmen 40412-17-054 1,25
24 Deska 40414-06-024 0,46
27  PodloZka klinova 40417-14-050 1,35
31 Drzik s polondpravou 40416-06-022 14,5
32 Kolik 40414-06-032 0,1
36 Podlozka 40412-14-082 0,14
38 Sroub 40411-15-046,22 0,2
40  Znalkoval 40414-06-033 1,7
42 Sroub Tr20x4 40411-15-035,01 1
43 PodloZka 20/28-3 40411-15-035,05 0,007
44 Trubka 20/28-15/D8 40411-15-035,03 0,03
52 Sroub M12x35 2662138 0,05
54 Sroub M16x40 2604262 0,07
55 Sroub M20x60 2607039 0,27
58  Matice samojistna M20 2685618 0,05
59  Matice M20 2681621 0,112
60 Matice M24 2667111 0,26
64  Podlozka pruzna D16 2735108 0,006
69  Maznicka plochd M10x1 3016037 0,01
72 Kolik pruzny 8x28 2790145 0,007
73 Kolik pruzny 8x70 2790328 0,012
74 KrouZek pojistny 2986868 0,005
76  Pouzdro KU 5050 7616159 0,1
95  Kolo diskové 7.00-12 3201140 152
96  Plast’ 10.0/80-12 3201141 17,3
97  Duse 10.0/80-12 3201142 3,1

=7

4



Kolo kombinované




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Kolo kombinované

Poz. Ndzev - rozmer Objednaci éislo Hmotnost (kg) Poznambka
21 Konzola 40416-07-021 LE:S
22 Drzak 40416-07-022 12,6
23 Ccp nosny 40416-07-023 9,3
24 Drzék kola 40416-07-024 30
25 Cep vykyvny 40416-07-025 1,25
31 Doraz pohyblivy 40414-07-031 2,1
32 Sroub Tr20x4-260 40414-07-032 0,6
33 Cep stavéci 40416-07-033 0,6
35 Kluzna podloZka 50/78 40416-07-035 0,05
36 Zajisténi 40414-07-036 0,1
38 Ptilozka 40416-07-038 0,45
40 Trubka 20/28-15/D§ 40411-15-035,03 0,03
41 PodloZka 20/28-3 40411-15-035,05 0,007
43 Sroub 40411-15-046,22 0,2
44 Tfmen 40416-06-032 1,25
45 Znatkovag 40414-06-033 1.7
60  Sroub M16x60 2662179 0,13
61 Sroub M20x130 2607471 0,36
62 Matice M16 2681628 0,033
63 Matice M16 nizka 2681609 0,019
64 Matice M20 samojistna 2685618 0,064
65 Matice M24 nizka 2667491 0,063
66 Kolik pruzny 8x28 2790145 0,007
67 Kolik pruzny 10x63 2790236 0,024
68 Kolik valcovy 5x14 7651090 0,002
69 Matice kolovd M18x1,5 3201142 0,05
71 Zavlatka pérova 4x70/2 2761004 0,05
72 Matice KM7 3473030 0,07
74 Pouzdro KU 5050 7616159 0,1
75 Mazniéka plocha M10x1 3016037 0,01
80 Sroub M10x25 2672153 0,02
81 Matice M10 samojistna 2685204 0,01
82 Podlozka D10 pruzna 2735074 0,002
90 Kolo diskové 3201125 8,1
91 Plast’ 10.0/80-12 TM-04 3201126 11,3
92 Duse 10.0/80-12 3201127 1,1

-9

r



S e A S

-

e A e i Ll O

MW

Drzak orebniho télesa — strizny

e

- pruzinovy

Drzak orebniho télesa

sz |7 nﬁ |
P

~ 4



747 56 Dolni Zivotice 208, ckr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Drzak orebniho télesa - stf¥izny

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Poznamka
21 Drzék 1120 40416-51-021 20,5
24 Slupice 40412-03-033 9,7
26 SroubM20x1,5-70 40411-03-045 0,25
27 Sroub M20x1,5-175 40412-03-050 0,85
50  Sroub stfizny M14-80 2608040 0,12
55 Matice samojistnd M20x1.5 7611452 0,06
56  Podlozka D20 2713378 0,017
57 Matice Ml4 2667129 0,02

Drzak orebniho télesa - pruzinovy
| Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Pozndamka
24 Slupice 40412-03-033 9,7
26  SroubM20x1,5-70 40411-03-045 0,25
27  Sroub M20x1,5-175 40412-03-050 0,5
50  Sroub st¥izny M14-80 2608040 0,12
55  Matice samojistna M20x1,5 7611452 0,11
59  Matice M20 samojistna 2685618 0,07
121  DrZék ramen J120 40416-63-021 11,5
122 Drzak 40411-03-032 10,4
123 Cep excentricky 40411-01-024 0,38
130 Pojistka 40411-03-051 0,13
132 Vzpéra 40411-03-055 0,9
133 Podlozka 40411-03-043 0,6
134 Rameno 7dér 40411-03-135 11,0
135 Rameno bez dér 40411-03-135.2 11,3
136 Cep 25x92x75 40411-03-036 0,35
137 Podlozka 40411-03-039 1,2
138 Drzak pruZin 40411-03-038 0,84
139 Sroub licovany 40411-03-061 0,3

151  Sroub M16x100 2661965 0,17
157 Matice M14 - nizka 2667130 0,02
160 Matice M20 korunova 2682599 0,19
161  Pruzina 14x113x207x8 2988335 22
162 PruZina 12x82x207x6 2988343 1,6
163 Podlozka plochd D17 2713089 0,01
164  KrouZek pojistny D40 3074184 0,006
166 Kolik 8x32 2790160 0,007
167 Zavlacka 3,2x45 2751154 0,008
168 Maznitka plocha M10x1 3016037 0,002

(=2
(=2



B TSN T, T AL

pleP)
-
o=l
>
=
o)
N
=]
=z
o
e
d
o
- p—
o)
-
N2

,‘\.
(S
=) .

=) =

.\5 S
7

A <G




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www opall-agri.cz, E-mail-opall-agri@opall-agri.cz

Krojidlo kotouéové

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Poznamka
23 Gufero G40-58-8 3020641 0,02
24 Lozisko kuZelikové 32007 3421153 0,2
25  KrouZek pojistny D62 3076262 0,01
26  LozZisko kuZelikové 30206 3380037 0,19
27 Naboj 40411-12-027 1,85
28 Pékauplna 40411-12-028 47
34 Kotou& D500 40411-12-034 7,35
35 Kotoué D500 zubovy 40411-12-134 71
38  Matice korunova M24x1,5 7604879 0,06
39  Zavlatka 3,2x50 2750370 0,003
40 Konzola 40411-12-040 2,1
41  Objimka 40411-12-041 0,32
42 Cep 40411-12-042 1,35
43 Sroub M16x1,5-70 7604721 0,15
44 Matice samojistna M16 2686000 0,03
45  Drzak Gplny 40412-12-045 0,04
48  Podlozka 40411-12-048 0,085
49  Sroub M16x30 2606507 0,078
50  PodloZka pruZzna D20 2735124 0,2
51  Sroub M20x50 2607034 0,18
52 Sroub M16x1,5-80 7613391 0,16
53  Matice sam. M16x1,5 7611460 0,03
55 Podlozka plocha D17 2713337 0,011
58  Sroub M10x35 2654748.1 0,026
59  Matice M10 8G 2667251 0,01
60 PodloZka plocha D10 2713352 0,004
61  Sroub M20x2-225 40461-04-035 1,05
62 Rameno 40412-12-046 5,6
63  Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
101 Noha prava 40411-12-121 8,5
102 Noha leva 40411-12-122 8,5
103 Deska 40411-12-121,02 1,8

(=2
@




VE AT e T RS T SOl TR

Hydraulicky obvod

(=2
sl
U



747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax:+420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Obvod hydraulicky
Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Pozndmka
32 PI&3t valce 40416-81-021 5.8
35 Trubka 40412-09-035 0,0012
36  Pistnice (iplna 40411-10-034 2,6
40 Oko 40411-10-040 1,1
41  Pouzdro 40411-10-038 1,75
44  Lozisko kloubové GE35 3480308 0,25
45  ManZeta L43 63x47-19,4 3150885 0,032
46  MaZeta T22 36x46x11 3155470 0,03
47  Kr. vodici SF 36x39-5,6 3150927 0,008
48  Ku. stiraci P8 D36 3155488 0,37
49  O-krouZek D55,6x3,53 3150901 0,007
50 Krouzek opérny STA 63x57,4x1,4 3150919
57  KrouZek pojistny D55 3076247 0,01
58 Mazni¢ka plocha M10x1 3016037 0,01
120 Koncovka s okem 40414-80-021 0,08
121  Krouzek zAfezny 7621368 0,005
122 Matice pfevletna 2682753 0,022
123 Hrdlo pfimé PHER2 12LR 7627667 0,025
127 Sroub pritokovy 2677612 0,034
130 Ventil V.R.A. 40/50 S.E. 7627671 2,05
132 Usit 16,7x24x1,5 3001559 0,0015
133 ZéastrékalSO 12,5-M18x1,5 3209248 0,4
134  Had.vysoktl. 20MPa 3083524 1,51
136  Prachovka zastrékyISO 12,5 7623316 0,02




R T T N S LS IR R

Orebni téleso univerzalni 350/400 pravé




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni pravé 350/400

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzak zahrnovatky pravy 40411-04-027 29
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
4] Strevic pravy 40411-40-041 15,-

44A Odhrn. deska prava B 35 40411-04-044 13,8

44B Odhrn. deska prava B 40 40411-40-045 15,9
46 Trojuhelnik pravy 40411-04-046 2,2
52 PodloZka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.41 a pol.44,46
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4-dérovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni §iroky 8-dérovy 40411-04-079 6,
56 Plaz zadni dlouhy 3-dérovy 3411500 4,-
57 Plaz zadni $iroky 6-dérovy 3411508 6,1
62 Matice M24 pravo-leva 40411-40-062 0,7
65 Pero pravé 40411-04-065 1,7
66 Vyztuha prava 40411-04-066 1,45
69 Sroub M 24 L 40411-40-069 0,5
70 Sroub M 24 40411-40-070 0,5
71 SroubM 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
73 Sroub M 24 40411-40-073 1,1
77 Zahrnovacka pravé 40411-04-077 2,5
81 Plaz ptednf pravy 40411-04-081 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka ploché velka D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojistnd M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 58 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x45 8G 2604965 0,045
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
109 BFit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 BFit pravy 510mm-20" 40411-40-111.40 4,5
111 BFit pravy 3-d&rovy 40411-40-111 4,95
112 Dléato pravé 40411-04-112 1,6
112 Dlato pravé Karbid - pancefované 40411-04-112.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
125 Plazové krojidlo pravé 40411-04-144 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
142 Dléto oto¢né pravé 40411-04-052 2,-
163 Matice nizkd M20 5S 2681625 0,035
164 Matice M20L 35S 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
173 Sroub M20 40411-04-073 0,9
180 Sroub M20-551 40411-04-021 13
181 Zachyt 40411-04-022 0,7
182 Matice M20 2685055 0,058




. T I N B R T e IO P S T T Sru v Al e |

Orebni téleso univerzalni 350/400 levé




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Orebni téleso univerzalni levé 350/400

Poz. Ndzev - rozmér Qbjednaci éislo Hmotnost (kg) Poznamka
28 Drzék zahrnovatky levy 40411-04-028 2,9
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Stievic levy 40411-40-042 15,-

45A  Odhrnovaci deska leva B 35 40411-04-045 13,8

45B  Odhmovaci deska leva B 40 40411-40-044 15,9
47 Trojuhelnik levy 40411-04-047 2,2
52 Podlozka plocha D13 2713071 0,006 Mezi pol.42 a pol.45,47
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4-dérovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni 3iroky 8-dérovy 40411-04-079 6,-
56 Plaz zadni dlouhy 3-d&rovy 3411500 4,
57 Plaz zadnf $iroky 6-dérovy 3411508 6,1
62 Matice M24 pravo-leva 40411-40-062 0,7
67 Vyztuha leva 40411-04-067 1,45
69 SroubM 24 L 40411-40-069 0,5
70 Sroub M 24 40411-40-070 0,5
71 SroubM 24 L 40411-40-071 0,5
7 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
73 Sroub M 24 40411-40-073 1,1
78 Zahmovadka leva 40411-04-078 75
80 Pero levé 40411-04-080 1,7
82 Plaz predni levy 40411-04-082 1,15
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 Podlozka plocha velkd D11 2732048 0,017
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
93 Matice samojisinad M12 8G 2685212 0,014
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 58 2681609 0,02
98 Matice samojisina M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
101 Sroub M12x45 8G 2605965 0,045
103  Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN608 10K 2654748.1 0,022
119 B¥it levy 460mm-18" 40411-04-121 4,1
120 Biit levy 510mm-20" 40411-40-121.40 4,5
121 Bftit levy 3-d&rovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato levé 40411-04-122 1,6
122 Dlato levé Karbid - pancefované 40411-04-122.1 1,6
124 Sroub M12x50 DIN608 8G 2654689 0,046
126  Plazové krojidlo levé 40411-04-143 1,1
128  Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
143 Dlato oto&né levé 40411-04-053 2;-
163 Matice nizkd M20 58 2681625 0,035
164  Matice M20L 58 2681630 0,062
169  Sroub M20L 40411-04-069 0,38
170 Sroub M20 40411-04-070 0,38
171 Sroub M20L 40411-04-071 0,38
172 Matice M20 pravo-leva 40411-04-072 0,58
173 Sroub M20 40411-04-073 0,9
180 Sroub M20-551 40411-04-021 1.3
181 Zachyt 40411-04-022 0,7
182 Matice M20 2685055 0,058




Orebni téleso paskové 400 pravé

- 20 -



747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Orebni téleso paskové pravé 400

Poz. Nazev - rozmér Objednaci éislo Hmotnost (kg) Poznamka
27 Drzék zahrnovalky pravy 40411-04-027 29
37 Zahrnovacka prava 40411-04-077 2,5
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
41 Stievic pravy 40411-40-041 15,-
46 Trojdhelnik pravy 40411-04-046 2,2
52 Podlozka plocha D17 2713337 0,015
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4-dérovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni §iroky 8-d&rovy 40411-04-079 0,-
56 Plaz zadni dlouhy 3-dérovy 3411500 4,-
57 Plaz zadni 3iroky 6-dérovy 3411508 6,1
66 Drzak pruti pravy 40411-41-066 4,7
71 Sroub M 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-levéa 40411-40-072 0,95
76 Pések 1 pravy 40411-41-076 8,-
77 Pések 2 pravy 40411-41-077 5,8
78 Pések 3 pravy 40411-41-078 4.4
79 Pasek 4 pravy 40411-41-079 5,8
81 Plaz pfedni pravy 40411-04-081 1,15
83 Sroub M20x60 10K 2607038.1 0,148
84 Matice M20 2667137 0,06
86 Matice samojistnd M10 8G 2685204 0,01
87 PodloZka plocha velka D11 2732048 0,017
88 Sroub M12x50 8G 2605566 0,06
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x45 8G 2604965 0,06
93 Matice samojistna M12 8G 2685212 0,014
94 Matice M12 8G 2667285 0,014
95 Matice nizka M12 8G 2667602 0,008
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizk4 2681609 0,02
98 Matice samojistnd M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistna M20 8G 2685618 0,065
100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
103 Matice M24 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 55 2681629 0,12
106 Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN 608 10K 2654650 0,02
109 Bfit pravy 460mm-18" 40411-04-111 4,1
110 Bfit pravy 510mm-20" 40411-40-111.40 4,5
111 Bfit pravy 3-dérovy 40411-40-111 4,95
112 Dlato pravé 40411-04-112 1,6
112 Dlato pravé Karbid - pancefované 40411-04-112.1 1,6
124 Sroub M12x50 DINGOR 8G 2654689 0,046
125 Plazové krojidlo pravé 40411-04-144 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
135 Matice M24 pravo-leva 40411-41-135 2,1
136 Sroub M24 40411-41-136 0,8
137  SroubM24L 40411-41-137 0,8
142 Dlato otoéné pravé 40411-04-052 2,-

(19
=2



o ruy.m|

T AT e T Y RS R et T T L I S T T T oL B

Orebni téleso paskové 400 levé




747 56 Dolni Zivotice 208, okr.Opava, Czech Republik Tel: +420/553 786 156-8, Fax: +420/553 786 126 www.opall-agri.cz, E-mail:opall-agri@opall-agri.cz

Orebni téleso paskové levé 400

Poz. Ndzev - rozmér Objednaci ¢islo Hmotnost (kg) Pozndmka
28 Drzak zahrnovacky levy 40411-04-028 29
38 Zahrnovadka leva 40411-04-078 2,5
40 Sroub 40411-04-041,06 0,1
42 Stfevic levy 40411-40-042 15.-
47 Trojuhelnik levy 40411-04-046 2,2
52 Podlozka plochd D17 2713337 0,015
53 Sroub M12x40 DIN 608 10K 2654796.1 0,038
54 Plaz zadni dlouhy 4-dé&rovy 40411-04-064 4,7
55 Plaz zadni Siroky 8-dérovy 40411-04-079 6,-
56 Plaz zadni dlouhy 3-dérovy 3411500 4,-
57 Plaz zadni §iroky 6-dérovy 3411508 6,1

7 Drzék pruti levy 40411-41-067 47
71 SroubM 24 L 40411-40-071 0,5
72 Matice M24 pravo-leva 40411-40-072 0,95
82 Plaz ptedni levy 40411-04-082 1,15
83 Sroub M20x60 10K 2607038.1 0,148
84 Matice M20 2667137 0,06
86 Matice samojistna M10 8G 2685204 0,01
87 PodloZka ploché velka D11 2732048 0,017
88 Sroub M12x50 8G 2605566 0.06
89 Sroub M10x50 DIN 608 10K 2654770.1 0,03
90 Sroub M16x70 10K 2653897 0,145
92 Sroub M12x45 8G 2604965 0,06
93 Matice samojistnd M12 8G 2685212 0,014
94 Matice M12 8G 2667285 0,014
95 Matice nizkd M12 8G 2667602 0,008
96 Sroub M16x60 8G 2662179 0,12
97 Matice M16 nizka 2681609 0,02
98 Matice samojistna M16 8G 2685600 0,025
99 Matice samojistnd M20 8G 2685618 0,065
100 Sroub M20x70 10K 2654622 0,15
103 Matice M24 58 2667111 0,12
104 Matice M24 - levy zavit 5S 2681629 0,12
106  Sroub M10x40 8G 2662256 0,033
108 Sroub M10x35 DIN 608 10K 2654650 0,02
119 Bfit levy 460mm-18" 40411-04-121 4.1
120 Bfit levy 510mm-20" 40411-40-121.40 4.5
121 Bfit levy 3-dérovy 40411-40-121 4,95
122 Dlato levé 40411-04-122 1,6
122 Dlato levé Karbid - pancefované 40411-04-122.1 1,6
124 Sroub M12x50 DINGO8 8G 2654689 0,046
126 Plazové krojidlo levé 40411-04-143 1,1
128 Patka 40411-04-062 2,1
129 Patka - tvar Lemken 3401490 2,9
130 Pasek 1 levy 40411-41-130 8,-
131 Péasek 2 levy 40411-41-131 5,8
132 Pasek 3 levy 40411-41-132 4,4
133 Pasek 4 levy 40411-41-133 5,8
135 Matice M24 pravo-leva 40411-41-135 2,1
136 Sroub M24 40411-41-136 0,8
137 SroubM24L 40411-41-137 0,8
143 Dlato oto&né levé 40411-04-053 2,-

(1)

@






